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REFERAT DE APROBARE 

privind aprobarea semnării unui Acord de parteneriat pentru implementarea 

proiectului EU-BELONG COD :101038215: O abordare interculturală a integrării 

migranților în regiunile europene finanțat în cadrul Programului pentru azil, 

migrație și integrare 2014-2020, între Județul Timiș prin Consiliului Județean Timiș, 

în calitate de partener principal și Instituția Prefectului - Județul Timiș, în calitate 

de partener în proiectul EU-BELONG 

 

 

   
Având în vedere tendința în creștere a numărului beneficiarilor de protecție 

internațională (BP) și resortisanților țărilor terțe (RTT) și prevederile strategiei naționale 
pentru imigrație, care promovează integrarea socială a imigranților și refugiaților, susține 
crearea unui mediu adecvat pentru a facilita integrarea resortisanților țărilor terțe și include 
aspecte de integrare în toate celelalte domenii de politică relevante, propun implicarea 
Consiliului Județean Timiș într-un proiect care are ca rezultat oferirea unor competențe 
cheie, metodologii și instrumente, pentru a proiecta și a pune în aplicare strategii 
cuprinzătoare de integrare interculturală a grupului țintă.  

Proiectul are trei direcții mari de acțiune: 
a. consolidarea capacităților pentru autoritățile publice și părțile interesate la 

nivel local ceea ce presupune livrarea unui manual compus din module de formare 
b. elaborarea unei strategii regionale de integrare interculturală, care trebuie 

gândită ca o foaie de parcurs, pentru a trece de la situația inițială la o schimbare pozitivă, 
concentrându-se pe interconexiunile dintre obiectivele generale și rezultatele necesare, 
specificând acțiunile, actorii, resursele, calendarul și indicatorii. În conformitate cu strategia 
sa de integrare interculturală, fiecare regiune va selecta un proiect pilot dintre cele incluse 
în strategie, cu scopul de a testa noi măsuri (de exemplu, servicii, instrumente etc.) care 
vor contribui la obiectivele strategiei regionale. 

c. comunicare și diseminare a activităților și rezultatelor proiectului 
Conform Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ art. 173 alin (1), lit c), d), e) consiliul județean administrează domeniul public 
și privat al județului, gestionează serviciile publice de interes județean (servicii sociale, 
protecția copilului, educație, sănătate, ordine publică, situații de urgență, evidența 
persoanelor) și este responsabil pentru cooperarea interinstituțională internă și externă. 
Mai mult, Consiliul Județean Timiș este membru al mai multor comitete la nivel regional, de 
exemplu, Comitetul Județean Timiș pentru Situații de Urgență și în această calitate, oferă 
servicii în cooperare cu instituțiile locale și regionale pentru beneficiarii protecției 
internaționale (BP) și resortisanții țărilor terțe cu dreptul de ședere în România (pe baza 



unui permis de ședere pe termen scurt sau lung), care au nevoie de sprijin pentru 
integrarea în România, astfel cum este definit în legislația națională și europeană. Prin 
participarea în acest proiect, se dorește o îmbunătățire a accesului refugiaților la drepturile 
lor fundamentale și îmbunătățirea integrării prin asistență continuă pe cei 4 piloni principali: 
social, medical, locuințe și ocuparea forței de muncă. Acțiunile întreprinse în Timiș sunt 
dezvoltate și guvernate de aceleași principii bazate pe o bună colaborare la nivel local cu 
toți actorii interesați.  
  Instituția Prefectului - Județul Timiș și-a exprimat susținerea pentru acest proiect 
printr-o scrisoare de sprijin, cu ocazia depunerii cererii de finanțare. Pentru a asigura 
atingerea obiectivelor stabilite și derularea cu succes a proiectului, este necesară 
realizarea unui acord interinstituțional, privind implementarea acestuia.  
         În consecință, față de cele menționate mai sus, propunem spre aprobare Consiliului 
Județean Timiș proiectul de hotărâre privind semnarea unui Acord de parteneriat pentru 
implementarea proiectului EU-BELONG: O abordare interculturală a integrării migranților în 
regiunile europene, finanțat în cadrul Programului pentru azil, migrație și integrare 2014-
2020, între Județul Timiș prin Consiliului Județean Timiș, în calitate de partener principal și 
Instituția Prefectului -Județul Timiș, în calitate de partener în proiectul EU-BELONG. 
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